ECUACIONES EN DERIVADAS PARCIALES
GRADO EN MATEMATICAS
Cuarto curso, 05/04/2019.

1. (a) (1 punto) Considérese la ecuacion
Us (T, Y) + 2Ugy(z,y) =0, (2,y) € R?, u € C*(R%R) (1)

Demuéstrese (sin usar los apartados que siguen), que el conjunto de soluciones
de (1) es un espacio vectorial real de dimensién infinita.

(b) (1 punto) Mediante el cambio de variables independientes £ =y — 2z, u =y,
demuéstrese que la ecuacién (1) es equivalente a la ecuacién

veu(6, ) = 0, ¥ (€,1) € R?, v € C*(R%,R)

(¢) (1 punto) Teniendo en cuenta los apartados anteriores, encuéntrese el conjunto
de todas las soluciones de (1).

2. (a) (3 puntos) Considérese el problema

) , (z
u(z,0) = 2senz, u(z,0) = v/2sen(3z)
u(0,t) = u(mr,t) =0, t >
donde u € C*(Q), Q= {(z,t) e R*: 0 <z <7, t >0}
Usando el método de la energia, pruébese que (2) tiene, a lo sumo, una solucién.

(b) (4 puntos) Encuéntrese la tnica solucién de (2).
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